



№2, 27 марта 2012 года

## Дневник «Патриота»

### «С», значит союз



Сегодня в главном зале форума прошла презентация Российского Союза Молодежи, на котором вожатые рассказали о его проектах и программах. Так же ребятам показали ролик об этом объединении и рассказали о множестве возможностей, которые открываются для тех, кто решил вступить в эту организа-

цию. Еще ребята пытались представить свое тело в роли музыкальных инструментов. Это называется «Перкуссия».

После этой замечательной презентации прошла интеллектуальная игра «Игры Разума», в которой было задано множество вопросов про РСМ. В ходе игры ребята успели и подумать, и потанцевать, и попеть. Игра проходила в форме игры в кости, поэтому вопросы попадались разные. Было очень интересно и увлекательно.

ции наши патриотовцы отправились на спортивное мероприятие «Даёшь рекорд», подготовленное вожатыми лагеря и методистами МЦ. Ребята играли во многие интересные игры. Например, в одном из конкурсов нужно было быстро в куче кроссовок найти свою пару и передать эстафету. Но, наверное, самым смешным конкурсом был «Бег в трусах»: участники разбивались на пары и надевали одни на двоих трусы. Затем они должны были пробежать до конца зала и вернуться обратно при этом не трогая трусы руками. Кон-



курсы были очень увлека-

тельные. Всем очень понравилось и, утомленные, но довольные, ребята с удовольствием отправились на обед.



### *«Из Неи с любовью...»*

Настоящим подарком для участников форума стало выступление нейского рок-клуба.

Ребят радовали своими песнями группа «ЧП» и молодая рок-группа «DESTROY».

Все активно подпевали исполнителям и танцевали кто как мог.

Патриотовцы получили огромный заряд положительных эмоций. Ведь не каждый день можно услышать живую музыку.



### ***«Воплощая идеи в жизнь...»***

Сегодня в рамках нашего форума Нея-Юный Патриот-2012 прошла лекция, посвященная социальному проектированию, которую провела для ребят Ирина Анатольевна Большакова.

В начале лекции всем присутствующим показали ролик, который иллюстрировал уже законченный успешный социальный проект, реализованный несколько лет назад волонтерами Молодежного центра. Затем Ирина Анатольевна рассказала участникам форума о структуре проекта, о нюансах его разработки и реализации.

Как правильно поставить цель проекта? Как определить задачи? На что нужно обратить особое внимание? Как составить бюджет про-

екта?

Все эти вопросы обсуждались на этом мероприятии. Так же Ирина Анатольевна представила участникам официальную форму заявки проекта на конкурс, которую уже используют на областном «Патриоте» и на «Селигере».

Тема социального проектирования на нашем форуме очень актуальна, потому что добрая половина участников приехала сюда, чтобы презентовать свои собственные работы. По окончании лекции ребята зарегистрировали свои проекты на форуме.

Что ж, пожелаем им удачи и успешной защиты своих работ!



### ***«Даешь рекорд»***

После познавательной лек-



***Интервью с главой муниципального района г.Нея и Нейский район Волковым В.Д.***

*- В этот день наши вожаки представляли проекты Федерального агентства по делам молодежи. Какой проект вас заинтересовал?*

*- Все проекты, конечно, очень интересны. Но сегодня особенно актуален проект о здоровом образе жизни. Те цифры, которые нам привели по заболеваниям нашей молодежи, беспокоят. Они сегодня настораживают. Вот этот проект нужно всем детально изучить и обязательно в нем участвовать, потому что от этого зависит не только будущее сегодняшней молодежи, которая здесь присутствует, а будущее и их детей и молодежи будущих поколений.*

*- Сегодня говорили очень много о том, что из Неи идет отток молодежи. Как вы думаете, почему?*

*Чего им не хватает?*

*- На сегодняшний день для Неи большая проблема—это наличие рабочих мест, отсутствие больших производств, поэтому если мы все совместно на уровне всех ветвей власти решим проблему развития экономики, развития производства, и наша молодежь будет оставаться. Сегодня они не могут найти себя в той экономике, которая сейчас у нас существует. Нет рабочих мест, нет перспективы.*

*- Задам вопрос, исходя из эгоистичных побуждений. Я сейчас заканчиваю 11 класс и меня волнует вопрос ЕГЭ. Как вы считаете, нужен ли этот экзамен или это дополнительная нервотрепка для будущих студентов?*

*- ЕГЭ себя зарекомендовал с положительной стороны, а то, что сегодня относится к каким-то проблемам, связанным с ЕГЭ, может решиться в рамках определенных обсуждений и круглых столов. Этот экзамен дал больше возможностей для молодежи из глубинки поступить в те или иные высшие учебные заведения.*

Распространяется бесплатно  
Тираж: 50 экземпляров  
Главные редакторы:  
Красовская Татьяна  
Гусев Илья

Сайт: [www.mc-neya.ru](http://www.mc-neya.ru)  
Группа [Vk.com: club20993436](https://vk.com/club20993436)  
Газета «Дневник Патриота» издается в рамках проекта Нея-Юный Патриот-2012